

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 5 марта 2016 года, № 18 (9814), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

На Кавказ – на работу

В служебную командировку в Северо-Кавказский регион отправилась очередная группа заводоуковских полицейских.

Пятеро силовиков на территории Республики Дагестан в течение полугодия будут охранять порядок в общественных местах, на блок-постах осматривать проезжающий транспорт, искать правонарушителей.

В начале февраля с Северного Кавказа вернулись трое наших сотрудников, в числе которых одна девушка. Сегодня они проходят медицинское обследование в госпитале, а после отдохнут в санаториях МВД России.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Дроворуб начнётся вовремя

Делянку для заготовки дров отвели лесники Комиссаровского участкового лесничества для 31 жителя деревни Ново-Возаимской.

Селяне, изъявившие желание самостоятельно заготовить дрова для отопления домов и бань, написали соответствующие заявления в лесничество. Как рассказал лесничий Юрий Катаев, специалисты лесничества уже подготовили чертежи мест рубок и перечётные ведомости. По-

сле мартовских праздников новозаимцы могут взять счета на оплату за дрова. А корешок финансового документа, подтверждающий оплату, послужит конкретному жителю законным основанием для появления в лесу с бензопилой.

Александр ПОНОМАРЁВ

Звонок для родителей

На областном ежегодном форуме «Большая перемена» мамы и папы смогут окунуть в детство, став на два часа детсадовцами и учениками.

Их гостеприимно встретят почти во всех школах и детских садах округа, а также в агропромышленном техникуме. Участники форума – педагоги, воспитатели и родители – выполнят контрольные задания, познакомятся с методикой работы с дошколятами, имеющими ограничения по здоровью, а также узнают о новых специаль-

ностях, востребованных на рынке труда, которыми сегодня обучают в учреждениях среднего профессионального образования.

По словам специалиста комитета образования Ирины Бурмистровой, поучаствовать в форуме, который пройдёт 19 марта, могут все желающие.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Не нарушай!

Десять дел про штрафованных заводоуковцев рассмотрела административная комиссия округа в январе и феврале.

За нарушение тишины и покоя соседей к административной ответственности были привлечены четверо жителей округа. Шестерых заводоуковцев наказали за несо-

блюдение правил благоустройства и содержания и выгула домашних животных. Общая сумма штрафов составила четыре тысячи рублей.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Без передышки 24 часа

Порядка десяти километров проплыли «моржи» из клуба «Белёк» во время ежегодной всероссийской суточной эстафеты.

Заплыв прошёл под Тюменью на озере Чемпионов и стал неофициальным стартом десятого чемпионата мира по плаванию в холодной воде, который на днях откроется в областной столице. Согласно правилам, участники эстафеты непрерывно сменяли друг друга на дистанции на протяжении 24 часов.

Своеобразный рекорд пребывания в холодной воде поставили Александр Мальцев, который 14 раз преодолел 50-метровую дистанцию и Михаил Карманов, проплывший девять раз по 800 метров. В суточной эстафете также участвовали Лариса Погодина и Сергей Киприн.

Ольга МЯСНИКОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер газеты «Заводоуковские вести» в связи с праздниками выйдет в четверг, 10 марта.

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
5/03	-5	-4	770	☀
6/03	-9	-7	773	☀
7/03	-10	-7	776	☁

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Девочка, девушка, женщина... Нет без тебя мне радости!



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с Международным женским днём! Это особый яркий праздник, жизнеутверждающий символ наступающей весны, знак признательности прекрасной половине человечества.

Женская обаятельность, материнское тепло и сердечность делают нашу жизнь лучше и добрее, наполняют её любовью и счастьем, заряжают позитивной энергией и вдохновляют на великие свершения.

Сегодня жительницы региона плодотворно трудят-

ся на благо области, проявляют свои таланты, добиваются успеха в самых разных сферах – от искусства до производства, науки и спорта. Вы создаёте домашний уют, занимаетесь воспитанием детей, остаётесь всегда нежными, чуткими и привлекательными.

Желаю каждой женщине радости и душевной гармонии, семейного счастья и любви, исполнения заветных желаний!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно поздравляю вас с праздником Весны, который посвящён вам – любимым, дорогим, единственными.

Вы дарите жизнь, воспитываете детей и внуков, делаете этот мир ярче и добрее, вдохновляете нас, мужчин, на достойные поступки.

Спасибо вам, милые наши селянки и горожанки, за

ваш труд, щедрость ваших сердец, бесконечное терпение, бесценную поддержку, понимание, всепрощение и любовь. Желаю вам доброго здоровья, молодости, красоты, любви, достатка, семейного благополучия и счастья!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От имени депутатов думы городского округа примите поздравление с замечательным весенним праздником – Международным женским днём 8 марта!

Спасибо вам за душевную теплоту и терпение, любовь и нежность, участие и заботу. Благодаря вашей мудрости, трудолюбию разрешаются сложные жизненные ситуации,

достигаются успехи в социально-экономическом развитии нашей территории. Примите пожелания здоровья, благополучия. Пусть каждый день будет наполнен красотой и очарованием, признаниями и теплотой близких!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы округа

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 238 от 26.02.2016 г., г. Заводоуковск

О проведении сельскохозяйственной ярмарки «Масленица-2016»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Провести 12 марта в городе Заводоуковске сельскохозяйственную ярмарку «Масленица-2016» с режимом работы с 10.00 до 14.00.

2. Определить организатором ярмарки администрацию Заводоуковского городского округа. Юридический адрес организатора ярмарки: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27.

3. Утвердить состав рабочей группы по подготовке и про-

ведению ярмарки (приложение № 1), план мероприятий по организации ярмарки (приложение № 2).

4. Определить местом проведения ярмарки территорию по адресу: г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в, прилегающую к торговому центру «Элита».

5. Предоставлять торговые места по заявкам участников без взимания платы.

6. Опубликовать постановление в газете «Заводоуковские вести», постановление и приложения разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Пономарёву Т.П.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

УСЛУГИ

ЭНЕРГИЯ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

В Заводоуковске открылся центр обслуживания клиентов одного из крупнейших предприятий коммунальных электрических сетей публичного акционерного общества (ПАО) «СУЭНКО».

Новое структурное подразделение будет работать по принципу «одного окна»: квали-

фицированные специалисты помогут потребителям заключить договор на техно-

логическое присоединение объектов к электрическим сетям, согласовать проект работ, оставить заявку на увеличение мощности электроэнергии, а также дадут необходимую консультацию по любым вопросам, связанным с энергоснабжением.

— Обратиться в нашу компанию можно и удалённо, не посещая офис СУЭНКО. Для этого нужно зарегистрироваться в личном кабинете на сайте suepco.ru, заполнить форму заявления и приложить необходимые документы. В разделе «Услуги по технологическому присоединению» размещены типовые формы договоров, образцы бланков, инструкция и специальный калькулятор, — рассказал директор Южного филиала ПАО «СУЭНКО» Сергей Свободич.

Присутствовавший на торжественном открытии центра обслуживания клиентов глава городского округа Александр Анохин отметил:

— Технологическое присоединение для многих — непонятная процедура, потому что неясно, куда идти и что делать, какой пакет документов необходимо собрать. Некоторые

прибегали к услугам посредников. Новый центр обслуживания клиентов исключит третьих лиц между сетевой компанией и заявителем. Теперь взаимоотношения специалистов с потребителями выйдут на новый уровень.

В первые часы работы центр обслуживания посетили несколько заводоуковцев, среди них Алексей Кокшаров. Недавно он приобрёл земельный участок и теперь хочет провести к нему электричество.

— Сегодня я написал заявление на подключение моего участка к электросетям, нужна максимальная мощность. Менеджер помогла заполнить заявление и пояснила, что больше мне куда не нужно обращаться. Когда документы будут готовы, со мной свяжутся по телефону. Очень удобно, — делится впечатлением Алексей.

Получить консультацию специалистов ПАО «СУЭНКО» можно по единому номеру телефона 8-800-700-86-72. Информация о процедуре технологического присоединения есть на сайте www.suepco.ru.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора



• Центр обслуживания клиентов по адресу: г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 работает с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, с перерывом на обед с 12.00 до 13.00.

ГОТОВНОСТЬ № 1

ЕСЛИ ГДЕ-ТО ЧЕЛОВЕК ПОПАЛ В БЕДУ...

Международному дню гражданской обороны, который отмечается 1 марта, заводоуковские формирования ГО и ЧС посвятили выставку современной техники.

Ещё в 1931 году по инициативе нескольких государств французский генерал медицинской службы Жорж Сен-Поль основал в Париже «Ассоциацию Женевских зон» — «зон безопасности», где в период войн могло найти убежище гражданское население. Позже ассоциация стала международной.

1 марта 1990 года вступил в силу Устав международной организации гражданской обороны, который одобрили 18 государств. Сегодня в эту организацию входят 50 стран, ещё 16 государств имеют статус наблюдателя. Россия вошла в неё в 1993 году. Основные задачи международной гражданской обороны — готовить национальные кадры в области управления в период чрезвычайных ситуаций, оказывать техническую помощь государствам в создании и совершенствовании систем предупреждения чрезвычайных ситуаций и защиты населения, пропагандировать опыт и знания по гражданской обороне.

В нашем округе специалисты соответствующего комитета администрации округа регулярно проводят тренировки формирований ГО и ЧС. Вот и в первый весенний день современную технику развернули возле администрации округа лесники и дорожники, свя-

зисты и газовики, медики и спасатели МЧС, специалисты центра гигиены и эпидемиологии, работники полиции, машзавода, ЗАО «Автомобилист» и электрики.

Ознакомиться с техникой, которая будет востребована в случае природных или техногенных катаклизмов, могли все желающие. Посетили выставку воспитанники детских садов, школьники, были и любознательные взрослые.

В повседневной жизни эта техника выполняет сугубо профессиональные зада-

чи, а в случае чрезвычайных ситуаций будет задействована на спасении населения округа. Например, пожарной техникой лесники тушат лесные и ландшафтные пожары, дорожники восстанавливают и чистят от снега трассы, эпидемиологи отбирают и везут пробы на анализ, а спасатели МЧС возгорания жилья и производственных помещений потушат, и из покорёженного автомобиля пострадавших извлекут.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



• Я б в спасатели пошёл, пусть меня научат!

БЛИЦ-ОПРОС

О чём мечтают женщины?

Галина Алексеева, воспитатель, г. Заводоуковск:

— Хочу через интернет-магазин заказать интересное платье, чтобы летом пощеголять в обновке и порадоваться.

Виктор Бучельников, менеджер, г. Заводоуковск:

— Для меня это вообще загадка. Сегодня ведь страшно включать телевизор: новости очень тревожные. Если говорить о моей семье, то, к счастью, всё стабильно и благополучно: с мужем вместе мы уже два десятка лет, у нас растут трое деток. Главное, чтобы они были здоровы и счастливы!

Валентина Комарова, повар, г. Заводоуковск:

— Давно мечтаю побывать на зарубежных курортах. В своё время успели с дочками позагорать на берегах Чёрного и Азовского морей, а вот до иностранных курортов так и не добра-

лись. Муж предлагает этим летом мою мечту осуществить, мол, Абхазия сейчас тоже «заграница»!

Елена Бехер, домохозяйка, с. Новолыбаево:

— О чём мечтают все — не знаю, а я вот о мире во всём мире. Сегодня ведь страшно включать телевизор: новости очень тревожные. Если говорить о моей семье, то, к счастью, всё стабильно и благополучно: с мужем вместе мы уже два десятка лет, у нас растут трое деток. Главное, чтобы они были здоровы и счастливы!

Валентина Шашкова, пенсионерка, с. Новая Заимка:

— Я всегда соотносила мечты с возможностями. А сегодня тем более: с пенсией в во-

семь тысяч рублей о подарках или путешествиях даже и не думаю! Остаётся лишь только мечтать о здоровье детей и внуков и не терять надежды на хорошую жизнь.

Олег К., водитель, г. Заводоуковск:

— Все девушки и женщины мечтают о любви. Мечтают о гармоничном воспитании и развитии детей, а для этого нужна мирная жизнь, достойная зарплата. В шалаше с милым, конечно, рай. Но лучше, когда будет уютное семейное гнёздышко, будь это квартира или отдельный дом.

Светлана Логинова, учитель, г. Заводоуковск:

— Мечтаю о поездке в Крым вместе с любимым человеком!

И чтобы никто нас не беспокоил, и мы смогли насладиться путешествием.

Ирина Шульц, оператор, г. Заводоуковск:

— Я думаю, что большинство женщин мечтает о повышении зарплаты и мирном небе над головой. Хочется, чтобы люди по отношению друг к другу были внимательнее, добрее, а то слишком много в последнее время вокруг открыто злых лиц. В череде размышлений о жизни не последняя тема — здоровье, а ещё неплохо было бы хоть немножечко ... помолодеть!

Любовь Авдеенко, служащая, г. Заводоуковск:

— Мечтаю об отдыхе душевном. Моря и острова мне не нужны. Взяла бы сейчас томик лю-

НОВОСТИ РОССИИ

В марте россиян ждут длительные выходные.

По случаю Международного женского дня отдыхать будем четыре дня подряд — с 5 по 8 марта включительно. Такой подарок возник из-за переноса выходных дней 2 и 3 января на 7 марта и 3 мая соответственно.

С первого марта начал действовать обновлённый список жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП) на 2016 год.

В нём теперь на 42 препарата больше. Один удалён, а 43 (из них шесть имеют российских производителей) добавлено. Так что в списке значится 646 международных непатентованных наименований лекарственных препаратов. Они предназначены для больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом. Также эти препараты должны помочь после трансплантации органов и (или) тканей. Напомним, что перечень ЖНВЛП утверждается правительством в целях государственного регулирования цен на лекарственные средства.

31 марта заканчивается срок подачи заявлений на получение 20 тысяч рублей из средств материнского капитала.

Об этом говорится в Федеральном законе Российской Федерации от 20 апреля 2015 г. № 88-ФЗ «Об одновременной выплата за счёт средств материнского (семейного) капитала».

Получить деньги смогут семьи, имеющие государственный сертификат на материнский капитал. И при условии, что право на дополнительные меры господдержки возникло у них по 31 декабря 2015 года включительно, независимо от срока, истёкшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребёнка или последующих детей.

Эта мера является антикризисной и направлена на то, чтобы повысить социальную защищённость семей с детьми.

Совет Федерации одобрил введение штрафов за организацию финансовых пирамид.

Сенаторы одобрили соответствующие поправки в Кодекс об административных правонарушениях. Речь идёт о штрафах в размере от пяти тысяч до одного миллиона рублей.

Штрафом будет наказываться и распространение рекламы в СМИ и Интернете с информацией о привлекательности таких финансовых схем.

Распространители печатной, аудиовизуальной продукции и фонограмм на любых носителях с 9 марта должны будут предупреждать покупателей о наличии в продукции нецензурной брани.

Текстовое предупреждение «содержит нецензурную брань» должно наноситься на продукцию любым доступным способом, цветом, контрастным фоном, легко читаемым шрифтом и по размеру занимать не менее 5% площади поверхности. Эти правила прописаны Постановлением Правительства РФ. На экземплярах аудиопроизведения и фонограмм предупреждение нужно размещать на лицевой поверхности либо стороне, а также на упаковке. На экземплярах печатной продукции, кроме СМИ, предупреждение будет на обложке и на упаковке.

Кроме того, предупреждения о нецензурной брани должны будут стоять на фотопроизведениях и компьютерных играх.

По материалам «Российской газеты»

СКОРАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ ВАШИХ СУСТАВОВ



Движение, движение, движение... Вся жизнь проходит в движении, это – естественный процесс и необходимость для человека. А помощником в этом процессе служит тело, а точнее, его опорно-двигательный аппарат: позвоночник и суставы.

Для того чтобы помочь «косточкам» в выполнении этой важнейшей функции, компания «Еламед» предлагает обратить внимание на магнитотерапевтический аппарат «АЛМАГ-01».

Почему именно АЛМАГ?

Лечебные свойства аппарата основаны на использовании бегущего импульсного магнитного поля (БИМП) – его параметры максимально совпадают с биологическими частотами человеческого организма. Действие этого поля направлено на снятие боли и воспаления в поражённом суставе или органе, увеличение кровотока и внутриклеточного обмена веществ. Задача АЛМАГа – приостановить разрушительные процессы в суставах и позвоночнике и улучшить качество жизни.

✓ Аппарат предназначен для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата, таких, как артрит, артроз, остеохондроз, бурсит. Его часто применяют и в борьбе с другими недугами. Полный перечень показаний (около 50) приведён в паспорте изделия.

✓ АЛМАГ выпускается предприятием вот уже второй десяток лет и за это время успел зарабо-

тать себе достойную репутацию и многочисленные положительные отзывы. Аппарат активно применяются как в медицинских учреждениях, так и в домашних условиях.

✓ Аппарат компактен и удобен в применении. Для его использования не нужно иметь медицинского образования. Практически все члены семьи могут использовать АЛМАГ в любое удобное время, не тратя время на ежедневные поездки в поликлинику для прохождения физиопроцедур.

✓ АЛМАГ даёт возможность снизить дозу принимаемых лекарств, уменьшить расходы на лечение и вред от побочных эффектов лекарственных препаратов.

В отличие от таинственных производителей «массажей» непонятного вида и назначения, различные коробейниками по квартирам, компания «Еламед» предоставляет полную гарантию на свою продукцию и выполняет её сервисное обслуживание.

**Компания «Еламед»
поздравляет всех женщин
с праздником Весны!**

**До 15 марта на АЛМАГ
МАКСИМАЛЬНЫЕ СКИДКИ
в «Аптеке от склада»
на Теплякова, 1в!**

**Телефон горячей линии
8-800-200-01-13 (звонок бесплатный)**



Заказать можно по адресу: 391351, Рязанская обл., Елатьма, ул. Янина, д. 25. Акционерное общество «Елатомский приборный завод». Сайт www.elamed.com ОГРН 1026200861620, реклама

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

В ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

17 МАРТА 2016 ГОДА СОСТОИТСЯ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ДУМЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В проект повестки дня заседания включены вопросы:

1. О результатах публичных слушаний по проекту решения Думы Заводоуковского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ».
2. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ.
3. Об утверждении положения «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
4. О внесении изменений и дополнения в решение Думы

Заводоуковского городского округа от 9.07.2008 № 230 «О предоставлении социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома из средств бюджета Заводоуковского городского округа».

5. О внесении изменения в решение Думы Заводоуковского городского округа от 5.09.2008 № 248 «Об утверждении положения «О поощрениях муниципального образования Заводоуковский городской округ».

6. Об отмене решений Думы Заводоуковского городского округа от 18.05.2007 № 111, от 28.03.2008 № 203, от 28.05.2015 № 489.

7. О внесении изменений в решение Думы Заводоуковского городского округа от 27.11.2015 № 33 «О бюджете За-

водоуковского городского округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

8. Об утверждении положения «О молодёжной Думе при Думе Заводоуковского городского округа».

9. О состоянии законности и правопорядка на территории Заводоуковского городского округа за 2015 год.

10. Об отчёте о деятельности ревизионной комиссии Заводоуковского городского округа за 2015 год.

11. О наказах, внесённых избирателями, депутатам Думы Заводоуковского городского округа 6 созыва.

12. Разное.

Проекты нормативно-правовых актов размещены на официальном сайте муниципального образования. Замечания, предложения можно направить по электронной почте dumazgo@mail.ru.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

чи) заявителю решения администрации о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка либо об отказе в выдаче разрешения на использование земель или земельного участка – 25 календарных дней со дня поступления заявления с приложенными документами».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести», разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

А.Н. АНОХИН,

глава городского округа

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация городского округа информирует жителей, что 24 февраля 2016 года состоялось публичное обсуждение проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ». По результатам обсуждения проекта решения поступили следующие рекомендации:

1. Проект решения Думы дополнить пунктом 1.3. с последующим изменением нумерации пунктов, изложив его в следующей редакции:

«1.3. В части 5 статьи 20 Устава слова «положением о собраниях (конференциях делегатов) граждан» заменить словами «положением «О собраниях, конференциях граждан в муниципальном образовании Заводоуковский городской округ».

2. Проект решения Думы дополнить пунктом 1.4., с последующим изменением нумерации пунктов, изложив его в следующей редакции:

«1.4. Часть 7.1. статьи 24 Устава изложить в новой редакции:

«7.1. Депутаты Думы входят в депутатские объединения (фракции), деятельность которых организуется в соответствии с федеральным законодательством, законом Тюменской области, настоящим Уставом, регламентом Думы городского округа, иными муниципальными правовыми актами, а также положением о фракции.».

3. Проект решения Думы дополнить пунктами 1.14 - 1.16 с

последующим изменением нумерации пунктов, изложив их в следующей редакции:

«1.14. Часть 2 статьи 36 Устава после слов «Думой городского округа,» дополнить словами «сроком на 5 лет.».

1.15. Статью 40 Устава дополнить частью 2 с последующим изменением нумерации частей, изложив её в следующей редакции:

«2. Правовое регулирование муниципальной службы, включая требования к должностям муниципальной службы, определение статуса муниципального служащего, условия и порядок прохождения муниципальной службы, осуществляется Федеральным законом от 2.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законодательством Тюменской области, настоящим Уставом, муниципальными правовыми актами.

1.16. В пункте 4) части 6 статьи 40 Устава слова «медицинского учреждения» заменить словами «медицинской организации».

4. Проект решения Думы дополнить пунктами 1.15, 1.16 с последующим изменением нумерации пунктов, изложив их в следующей редакции:

«1.15. Часть 3 статьи 44 Устава слова «указанных в статье 7 настоящего Устава» заменить словами «установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

1.16. Часть 4 статьи 44 Устава дополнить пунктом 4) изложив его в следующей редакции:

«4) имущество, предназначенное для решения вопросов местного значения в соответствии с частями 3 и 4 статьи 14, частью 3 статьи 16 и частями 2 и 3 статьи 16.2, а также имущество, предназначенное для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с частями 1 и 1.1 статьи 17 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

5. Пункт 1.16. проекта решения Думы исключить.

6. Проект решения Думы дополнить пунктом 1.18, изложив его в следующей редакции:

«1.18. Часть 4 статьи 62 Устава исключить.».

Принятые рекомендации на публичных слушаниях направлены на рассмотрение Думы городского округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 2020 от 31.12.2015 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 1.10.2015 № 1418 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка»

Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 1.10.2015 № 1418 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка» (далее – постановление) следующие изменения:

1.1. Пункт 2.4.1. приложения к постановлению (далее – регламент) изложить в следующей редакции:

«2.4.1. Срок со дня поступления заявления о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка с приложенными документами по день принятия администрацией решения об отказе в выдаче разрешения на использование земель или земельного участка (с учётом необходимости обращения в органы (организации), участвующие в предоставлении муниципальной услуги) – 25 календарных дней».

1.2. Пункт 2.4.2. регламента изложить в следующей редакции:

«2.4.2. Срок со дня поступления заявления о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка с приложенными документами по день принятия администрацией решения о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка (с учётом необходимости обращения в органы (организации), участвующие в предоставлении муниципальной услуги) – 25 календарных дней».

1.3. Пункт 3.6.10. регламента изложить в следующей редакции:

«3.6.10. Максимальный срок принятия и направления (выда-



Субботний вечер



ЗАВОДОУКОВЦЫ

Школе ты не скажешь «До свидания!»



• Однажды 30 лет спустя... В центре наш педагог Светлана Заикина.

Тридцать лет назад мы окончили школу, но теоремы и формулы, законы физики и поэтические строки живут в нашей памяти до сих пор. А всё благодаря учителям, превращавшим уроки физики, биологии, истории, литературы в настоящие уроки жизни.

На недавнем вечере встречи выпускников, рассматривая чёрно-белые школьные фотографии, мы не уставали повторять, как же нам повезло с преподавателями! Им можно было поведать свои самые сокровенные тайны, поделиться любимыми проблемами и получить дельный совет. И при всём при этом мы совершенно не боялись быть осмеянными и непонятыми.

Мы признательны первым учителям – Вере Тименковой, Людмиле Майоровой, Розетте Афанасьевой, научившим нас писать и читать. Безмерна благодарность классному руководителю и учителю словесности Светлане Заикиной, из-под крыла которой мы выпорхнули во взрослую жизнь. Пионерские костры, сбор макулатуры, туристические походы, уборка картофеля в совхозе – любимый педагог всегда была вместе с нами.

Не восхищаться Светланой Ефимовной было невозможно: она обладала поистине энциклопедическими знаниями и могла одной репликой, брошенной мимоходом, навсегда отбить желание с пренебрежением относиться к слову и художественной литературе. Её уроки были непохожи друг на друга. Они то переходили в бурные дискуссии, а то в интересные пресс-конференции.

Нам памятен урок русского языка, на котором одни из нас вживались в роль жур-

налистов и брали интервью у одноклассников, которые, в свою очередь, перевоплотились в известных политиков. И всё это в 80-е годы прошлого века, когда о нестандартных уроках и думать не могли! Наш кабинет русского языка и литературы часто напоминал импровизированное литературное кафе. Мы читали при свечах Асадова, Рождественского и Ахматову. Тогда декламировали стихи даже мальчишки...

Уроки Светланы Заикиной продолжались и за пределами школы. Так, во время поездки в Куйбышев (ныне Самара) мы познакомились со стихами Некрасова о Волге, а в столице цитировали Пушкина: «Москва! Как много в этом звуке...». Спросите, повлиял ли пример учителя-словесника на профессиональный выбор учеников? Бесспорно. Так, журналистом стал наш одноклассник Иван Бычков, филологический факультет окончила Ольга Кляйн, учителем стала Ольга Овчаренко.

Любимому делу Светлана Заикина отдала 46 лет. Работала в первой и второй городских школах. Сейчас ветеран педагогического труда уже на пенсии. Однако учительство не отпускает её: сегодня Светлана Ефимовна занимается с ребятами на дому, среди которых есть и наши дети.

Она, как прежде, строга, подтянута и элегантна. Восьмого марта, в весенний праздник, наш педагог отмечает день рождения. Мы желаем вам, Светлана Ефимовна, по-прежнему заряжать окружающих своим оптимизмом, безудержной энергией, жизнелюбием. Счастья вам, любимый учитель, здоровья, тепла и семейного благополучия!

С благодарностью,
выпускники 10 «Б» и 10 «А»
классов 1986 года

ЭТО ИНТЕРЕСНО

О милых дамах

– Здороваясь за руку, женщины практически не сжимают её.

– Если женщину попросить показать руки, то она чаще всего протянет их ладонями вниз.

– Когда женщина зеваёт, она прикрывает рот не кулаком, а ладонью.

– При поднятии тяжёлого предмета женщина старается повернуть его на бок, а мужчина же всегда несёт груз перед собой.

– Женский пол может воспринимать информацию сразу из нескольких потоков,

а также с большим успехом воспринимает гуманитарные науки, и у женщин лучше развиты способности организатора.

– У представительниц прекрасного пола слух лучше, чем у мужчин, такая же ситуация складывается и с тактильными ощущениями.

– Женщины говорят гораздо больше мужчин, в течение дня они используют в три раза больше слов. Это связано с работой центра удовольствия, который находится в головном мозге.

70 лет
РОССИЙСКОГО
КИНО

Интересные факты
в истории российского
кино

Киноэпопея Сергея Бондарчука «Война и мир» стала самым дорогостоящим советским фильмом. В основу сюжета лёг знаменитый одноимённый роман Льва Толстого. Лента из четырёх частей является к тому же одной из самых высокобюджетных картин в мировой истории кино. Бюджет фильма составил 18 миллионов рублей. На момент выхода в прокат эта сумма равнялась 29 миллионам долларов.

ТРАДИЦИИ

Гуляй, Масленица

Сырная седмица, или Масленица, в этом году пройдёт с 7 по 13 марта. Каждый день праздничной недели имеет своё имя.

7 марта – Встреча. В понедельник пекут пустые блины на помин усопших.

8 марта – Заигрыш. Это день сватовства и заигрывания. Во вторник хозяйки пекут блины с припёком. По традиции, молодожёны должны скатиться вместе с ледяной горы, а свободные девушки и парни присматриваются друг к другу.

9 марта – Лакомка. День гостеприимства. На стол ставят блины с самыми различными начинками. Люди ходят в гости, поют песни и устраивают конкурсы.

10 марта – Разгуляй. В этот день мужчины демонстрируют свою силу и ловкость. Они участвуют в кулачных боях, снежных баталиях. На таких игрищах избавляются от всего негатива, накопившегося за год.

11 марта – Тёщины вечера. День, когда молодую семью навещают тёща с тестем. Тёща пробует блины своей дочери, а зять показывает своё расположение и уважение.

12 марта – Золовкины посиделки. В субботу незамужние девушки пекут сладкие блины и проводят вечер с подругами, состоящими в счастливом браке.

13 марта – Прощёное воскресенье. В этот день забывают старые обиды, просят прощения за допущенные разногласия. Также сжигают чучело зимы в знак прощания с ней.

РЕЦЕПТИК

Шоколадные блины

Что нужно: стакан муки, 50 граммов какао-порошка, щепотку соли, две столовых ложки сливочного масла, 400 миллилитров молока, два яйца, столовую ложку коньяка, семь столовых ложек сахарной пудры.

Что делать: просейте муку, сахарную пудру и какао в миску. Яйца немного взбейте с растопленным сливочным маслом, щепоткой соли и добавьте молоко. Затем смешайте жидкую и сухую части. Испеките тонкие блины. Приятного аппетита!

УМНЫЕ МЫСЛИ

Учитесь ходить, как следует женщине. В походке есть своего рода красота, пренебрегать которой не годится. Она или привлекает, или отталкивает от себя незнакомых мужчин. Одна женщина движется грациозно, распустив платье по ветру и гордо ступая. Другая, разгуливает сама не своя, огромными шагами.

Публий Овидий Назон

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

День рождения аспирина

В 1763 году священник Эдвард Стоун сделал в Королевском обществе Лондона доклад об излечении лихорадочного озноба настойкой коры ивы. А в 1838 году было показано, что активным компонентом коры ивы является салициловая кислота. Несколько позже итальянский химик Рафаэль Пириа выделил из ивовой коры салициловую кислоту, определил химический состав этого вещества и успешно синтезировал его. Оно получило название салициловой («спираевой») кислоты. Но практического лекарственного применения салициловая кислота тогда не получила.

Лишь спустя 15 лет стала употребляться натриевая соль салициловой кислоты. Чтобы получить другие виды салициловой кислоты, лечебные свойства которых могли бы быть ещё более действенными, сотрудник компании «Вауег» Феликс Хоффман разработал технологию производства ацетилсалициловой кислоты. Патент был выдан 6 марта 1899 года. Продукт получил коммерческое название «аспирин». Это название составлено из двух частей: «а» от ацетил и «спир» от Spiraea, латинского названия таволги – растения, из которого впервые была химически выделена салициловая кислота.

8 Марта

Поздравляем всех женщин, активистов ветеранского движения, с Международным женским днём!

8 Марта снова наступило – Любимое весеннее

число.

Любовь и радость набирают силу,

И от надежды на душе светло.

Достатка, процветания, здоровья,

Удачи вам желаем от души,

Живите, окружённые любовью,

И будьте, как сегодня, хороши!

Районный совет ветеранов

Милые женщины, работающие и ушедшие на

заслуженный отдых!

Примите наши искренние поздравления с первым весенним праздником 8 Марта и слова признательности за ваш добросовестный труд, сердечную теплоту, щедрость и самоотверженность! От всей души желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, радости, любви и благополучия!

Весеннего вам настроения, цветов и улыбок!

Администрация

и профсоюзный

ОАО «Заводоуковский

машзавод»

Милые дамы!

Поздравляю вас с замечательным праздником Весны 8 Марта! Оставайтесь всегда красивыми, любимыми и желанными. Пусть вам сопутствуют счастье, удача и успех!

Сергей Хохлов,

депутат думы

городского округа

Поздравляем милых женщин, работающих и ушедших на

заслуженный отдых, с Международным женским днём 8 марта!

Желаем здоровья, добра, оптимизма.

Пусть весна в окно стучится ваше,

Чтоб для тревоги не было причин,

Счастья вам озорнейшую чашу

И цветы внимательных мужчин.

Мужской коллектив

ЗАО «Автомобилист»

Милых женщин, работающих и находящихся на

заслуженном отдыхе, поздравляем с праздником 8 Марта!

Желаем оставаться всегда такими же душевными, бодрыми и неострашимыми! Здоровья вам, терпения, счастья и побольше радостных моментов.

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов

МП «Заводоуковское ЖХХ»